

Tisztelt Képviselő-Testület!

Tájékoztatom elkészítésekor úgy döntöttem, kifejezetten a 2010-es esztendő történéseit említem csak, hisz az elmúlt évek évtized eredményei lassan a feledés homályába merültek. Tehát röviden: számos megyei Elnökségin, Regionális fórumokon, Országos Szövetségi Közgyűlésen, Rendőrkapitánysági találkozón, oktatásokon vagyok túl. A helyi rendőrőrs tagjaival, a Lőkösi határrendészekkel - hagyományainkhoz híven - sok közös szolgálatunk volt az előbbiekkal 26 alkalommal míg az utóbbiakkal 19 alkalommal 130 ill. 84 órában teljesítettünk. Figyelembe véve, hogy a fúzió óta megsokszorozódtak a feladatok ez az alkalom és óraszám jónak mondható. Rendszeres havi üléseinken mindig jelen van az őrzőparancsnok úr is. Tájékoztatót kapunk a havi esetekről. Szerencsére jónak mondható a lakosság biztonság érzete, s munkánk megítélése. Nem mondható minden országos szinten, hiszen a kistelepülések biztonsága romlott, nőtt a tulajdon elleni szabálysértések száma, megváltoztak az emberek közötti együttélés szabályai, terjed a gazdasági, pénzügyi korrupció, etnikai villongások jelzik, hogy tennivaló bőven akad.

Az ország Polgárőrei ilyen társadalmi feszültségek közepette végzi önként vállalt munkáját. Néhányat megemlítve: forgalom elterelés, ingatlanőrzés, karitatív tevékenység környezetünk tisztaságáért végzett akciók, idősekkel való kapcsolattartás. A polgárőrség csúcsra van járva. Sajnos az én aggodalmam tovább nő, nincs utánpótlás a ma fiataljai – tisztelet a kevés kivétel – nem vállalnak önkéntes munkát. Jövőre magam is gondolkodom a „hogyan továbbról”. 12 év nem kevés idő egy kollektíva vezetői posztján. Országos törekvés legalább 100 új – főleg fiatal – felsőszintű vezető kijelölése az megyénként 4,5 fő. Informatikai ismeretek, elektronikus levelezés, ez ma már a fiatalok terepe.

A 2010-es év a Minőségi Polgárőr képzés éve. Vizsgáznia kell minden Polgárőrnek. Szakmai, közlekedésrendészeti, egészségügyi képzés után oklevél a sikeres vizsga bizonyítéka.

Tisztelt Képviselő-Testület, kérem önöket, kérdéseikkel, véleménynyilvánításukkal tegyék e tájékoztatót teljessé.

Medgyesegyháza, 2010. április 18.

Tisztelettel: Pintér Attila sk.